11Iro

HNmMmsa: Bsuecsas
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.05.2011 18:27:38

dopmupoBaHus 3aKim0oyeHust Bpada: 06.05.2011 21:49:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/223755/answer/223781




1. Onuro3oocnepmus. 2. ActeHo3zoocnepmus. 3. TepaTo3oocnepMus. BuTaMUHEI He TIOMOTYT, Hafio
nepecpaTh CI ellle pas, ¥ eCly 3TU HapyLIeHUs COXPaHAThHCS, 00paTUTECh K YPOJIOTY HJIs
00CJIeqOBaHUS U JIeUEHUS].



